

“天王嫂”复工 昆凌:“情人节独自过”

周杰伦与老婆昆凌1月17日在英国举行世纪婚礼,最近刚结束蜜月,昆凌复工现身上海出席时尚活动,不知是何原因,当天迟到了近两个小时,不过采访仅仅5分钟,给摄影记者的时间甚至不足一分钟。“幸福周太太”已全面复工,透露今年将接拍一两部新戏,“我不敢太裸露,或者比较进一

步的亲密戏。”并承认是考虑到周董的心情。她还透露,接下来要去纽约时装周,所以情人节、春节都将独自在纽约度过。谈及婚前婚后的心情转变,她笑说没有变化,“比较放松倒是真的。”此外,周杰伦昆凌将在2月9日台北摆婚宴,邀请名单有张小燕、江蕙、张菲等圈内大哥大姐。

至于是否有邀请吴宗宪,他所属的杰威尔音乐表示,“宾客名单都由周妈妈全权决定。”先前一度传出,周杰伦另会邀请平辈举行结婚派对,杰威尔音乐则否认这个说法,表示他只会个别邀请他们吃饭。至于台湾婚宴的风格,会以轻松为主,并且不收礼金,也不会邀请媒体进行拍摄。(中新)

韩邦亭作品北京吟诵

首届中华诗赋吟诵会日前在北京中国现代文学馆举行,国内五十余位诗赋名流出席活动。会上,朗诵了我市辞赋作家韩邦亭创作的《怀东坡赋》。《怀东坡赋》是一篇骈体辞赋作品,是从近千篇当代辞赋中精选出来的,对东坡文化,特别是诗赋、书画文化进行了较为深入的挖掘和解读。韩邦亭现为中国辞赋家协会副主席、中国楹联学会理事,主编有《魅力市中》、《枣庄市中赋》、《枣庄赋》、《枣庄咏》、《鲁南诗赋家文丛》等反映地方文化特色的诗赋作品集。(记者 孔浩)

陈赫现身只聊工作: “还活着,就开心一点”

陈赫终于现身了!1月31日,自1月22日陈赫发文《我错了》承认离婚以及27日晒出“离婚协议书”以图证明自己“早已离婚”之后,陈赫首次现身于某档谈话节目中。据悉,陈赫在一个月前已经答应节目主持人李响录制该节目,发生离婚事件之后,陈赫如约参与节目录制,但是要求“只聊工作”,并且“希望把自己积极的一面展现给观众”。陈赫表示自己因为忙于新戏《三个奶爸》的拍摄而将要缺席“跑男”大电影的宣传,但陈赫还是在节目中为大电影进行了推荐,并讲述了拍真人秀“跑男”时,某次撕名牌环节拍了10个小时,以及自己有腰伤却要背胖阿姨走

路的辛苦经历。陈赫还想出以后在撕名牌环节中用腰伤骗新参与“跑男”的嘉宾的计谋,仍是不改“贱贱”本色,似乎透露出自己参与“跑男2”拍摄的意愿,但随后陈赫也谈到自己至今未收到邀约,但第一季其他人已经有人完成合同了。谈及离婚事件之后的状态,陈赫表示,“你既然还活着,那就开心一点,不管遇到什么事情,因为如果每天负能量,会把身边的朋友带得负能量、不开心。”谈到自己2015年的计划,陈赫表示除了把新戏完成,就是要休息以及陪爸妈。(新浪)

古天乐赚很多? “这个问题很神秘”

全明星侦探喜剧片《神探驾到》昨日在京举行首映发布会,古天乐、张翰、林家栋、黄百鸣、周秀娜、吴千语六大主演齐齐亮相。去年被指“吸金王”的古仔笑称:“这个问题很神秘,不会公开说。”电影主打夸张奇幻荒诞风,讲述了具有铁齿铜牙、凌波微步、火眼金睛三大技能的“超级神探”古天乐,让一位神秘少女自杀案浮出水面,富豪家族中的六人均与死者有千丝万缕的关系。古天乐自曝片中自己还能移形换位、来去无影踪,能言善辩,上通天文下知地理,但是也非常神经。他也透露角色在破案时很搞笑,“办案时喜欢拿着一本粉红少女日

记,就像是武侠剧里的神奇秘籍。这个神探打扮也非常时髦,但我觉得他有一颗少年的心,所以一直有错位感的搞笑。”之前被指“承包鱼塘”的张翰这次饰演“富二代”,他笑称升级“承包百货礼品店”,因为他把所有礼品都搬到女朋友家里。采访时他自称“不是一个好男人”,“有人说我是渣男,我也不介意,对待感情不是别人怎么看,而是对得起自己爱的人和爱自己的人。”至于为什么会开启“自黑”模式,他也表示:“我没有自黑,是因为黑我的人太多。”(凤凰)

李易峰 确认出演《栀子花开》

何炅、李易峰、张慧雯前日晚相继发布微博,确认三人将在何炅执导的新片《栀子花开》中合作。李易峰饰演的男主角叫“许诺”,张慧雯出演女一号“言蹊”。《栀子花开》是何炅的导演处女作,由演员黄磊担任监制。影片聚焦90后的校园青春记忆。根据此前曝光的剧情,故事将从丑小鸭女孩(即言蹊)偶然重逢老同学许诺开始。曾经向对方表白过的她却因车祸而记忆全无。此时,言蹊的美女闺蜜也喜欢上了许诺,但许诺却始终对言蹊保持着一份若有似无的暧昧。(新浪)

为了吸引更多关注的目光,《栀子花开》也在营销方面下足了功夫。例如此番男女主角在电影中使用名字就均由网友选定,李易峰、张慧雯也分别在当晚发布的微博中提到了这一信息,称:“我是许诺(言蹊),喜欢你们给我的名字。在花开的季节等你……”何炅则晒出了与二人一起的合影,并表示:“你好,许诺!你好,言蹊!来来来,一起走进栀子花开的青春……”据悉,《栀子花开》将在泰国完成影片的拍摄,预计今年暑期档上映。(新浪)



百幅书画颂石榴

由峰城区委宣传部、峰城区文广新局主办的“翰墨飘香石榴城·‘五岳独尊杯’枣庄书画名家作品展”近日开展,共展出石榴题材的书画作品近百幅。为了筹备此次以石榴为题材的书画展,峰城区专门设立了“中国石榴城”书画创作基地,举办了著名书画家走进“中国石榴城”大型采风创作活动,共征集名家作品近百幅。(记者 孔浩)

“笔阵图录”书法展开幕

抱犊书会“笔阵图录”书法作品展近日在市博物馆开幕,共展出房辉、张裕镇、宋词、孔鸣、孙中磊、孔璐、李川东等青年书法家的作品近百幅。本次展览由市书法家协会、市青年书法家协会、市博物馆联合主办。参展的七位书法家均是80后、90后,受到过书法院校良好的系统教育,在艺术上有着较为前卫的思考。本次展览是抱犊书会成立以来的第二回展览,以隶书创作为主题。(记者 孔浩)

俄罗斯大马戏团 亮相滕州

俄罗斯大马戏团全球巡演日前在滕州市体育馆上演,据了解,俄罗斯皇家大马戏团是一支重量级的国际金奖演艺团队,哈萨克斯坦的马上勇士、命悬一线的朝鲜高空飞人、幽默怪诞的小丑表演,以多项国际金奖提名的节目阵容、兼具观赏性与技术性的震撼表演征服了现场观众,整台演出惊险、刺激、滑稽,为滕州市民带来一场前所未有的视觉盛宴。(特约记者 侯志龙 摄)

央视春晚主持人名单公布

央视春晚剧组2日公布了2015年央视春晚的主持人阵容,8位主持人包括:朱军、董卿、康辉、撒贝宁、李思思、毕福剑、朱迅、尼格买提。不论是端庄典雅的台风,还是魔术节目中的惊艳表现,董卿都给观众留下了深刻的印象,今年她刚从大洋彼岸归来,再次亮相春晚舞台。平时正襟危坐的新闻主播康辉,春晚首秀将给观众带来怎样的惊喜?本次春晚主持人队伍中年纪最小的李思思,近年来以主持《回声嘹亮》《舞蹈世界》等节目为观众所熟知。朱迅曾两次主持春晚,本次将是她时隔四年后,第三次主持春晚。32岁的维吾尔族主持人尼格买提将首次亮相春晚舞台。他曾主持《全家总动员》《回声嘹亮》等节目,以其清新自然,活泼阳光的亲民风格给观众留下深刻印象。(新华)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要